

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню-професійну програму другого (магістерського) рівня спеціальності 229 «Громадське здоров'я»  
випускової кафедри громадського здоров'я  
Навчально-наукового медичного інституту Сумського державного  
університету

Освітньо-професійна програма спеціальності 229 «Громадське здоров'я» з підготовки магістрів для 2024 року набору, являє собою узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що розроблений та організований для досягнення навчальної мети. Освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня галузі знань 22 – Охорона здоров'я, спеціальності 229 – Громадське здоров'я, який затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2018 р. № 1383.

Перелік компонентів ОПП розкриває логіку підготовки здобувачів вищої освіти та враховує вимоги щодо співвідношення обов'язкових і вибіркових компонентів, а також обсягів практичної підготовки. Програма містить обов'язкові компоненти циклу загальної та професійної підготовки та широкий набір вибіркових компонентів. Це дозволяє здобувачам вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я», формувати найоптимальнішу індивідуальну траєкторію навчання.

Термін навчання за даною програмою становить 1 рік 9 місяців (120 кредитів ЄКТС), а передумовами для вступу є наявність ступеня бакалавра та/або магістра без обмеження спеціальності. Аналіз логіко-структурної схеми ОПП запевнює, що вона розроблена з дотриманням вимог і враховує логічну послідовність викладання навчальних дисциплін. Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення реалізації програми повністю відповідає вимогам і має вагомий потенціал для якісного виконання програми та підготовки успішних фахівців.

Програмою забезпечується 14 загальних компетентностей та 12 фахових. Студентоцентроване навчання – основа викладання і навчання, що забезпечується за рахунок використання проблемно-орієнтованого, дистанційного та змішаного навчання. Процес викладання відбувається у вигляді: лекцій з використанням мультимедійних засобів та презентацій, практичних занять, застосування мозкового штурму і кейс-методу, підготовки кваліфікаційної роботи. Викладання дисциплін передбачено у дистанційному та змішаному режимах з використанням технологій електронного навчання (платформи MIX-Learning та Google Classroom).

Характерною особливістю програми є те, що вона базується на загальновідомих наукових результатах із врахуванням сьогоденного стану громадського здоров'я, орієнтує на актуальні напрями, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра: організація і управління в охороні здоров'я, санітарно-епідеміологічний нагляд, страхова медицина,

статистика в медицині, клінічна епідеміологія. Програма орієнтована на формування у здобувачів умінь та навичок з надання послуг у сфері громадського здоров'я в установах та організаціях різних форм власності, що передбачає набуття фахових компетентностей для забезпечення подальшого особистісного розвитку та стратегічного розвитку суспільства, громади, держави.

**Висновок.** Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня спеціальності 229 «Громадське здоров'я», яка підготовлена випусковою кафедрою громадського здоров'я Навчально-наукового медичного інституту Сумського державного університету розроблена з врахуванням стандарту. Перевагою представленої на рецензування ОПП є визначені розробниками програми програмні результати навчання, які враховують орієнтацію програми на формування та розвиток компетентностей, необхідних для ефективного фахівця в галузі громадського здоров'я. Рекомендую освітньо-професійну програму для використання в освітньому процесі Сумського державного університету.

**Рецензент:**

Завідувачка кафедри громадського здоров'я  
з лікарсько-трудовою експертизою ПДМУ

Голованова І. А.



ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ

начальник відділу кадрів

М. Потапів Бойко